
Протокол 

анкетирования работодателей выпускников 

АНО ВО «Межрегиональный открытый социальный институт» 

 
 

В анкетировании приняли участие 25 представителей работодателей выпускников 

АНО ВО «Межрегиональный открытый социальный институт». Анкетирование 

проводилось в период с 12 по 26 октября 2020 года. 

 

1. Сколько выпускников АНО ВО МОСИ в настоящее время работают в Вашей 

организации?  

 

   

  Один   - 60% 

 Два и более  - 40% 

 Не работают  - 0%. 

 

 

 

 

 

2. Соответствует ли уровень квалификации выпускников Института, 

трудоустроенных в Вашей организации, видам выполняемой ими деятельности?  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3. Удовлетворена ли Ваша организация сформированными у выпускников 

профессиональными компетенциями?  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

4. Удовлетворена ли Ваша организация полученными выпускниками практическими 

навыками? 

 

 

 

 

 

 

 

60 
40 

51 
34 

14,5 0,5 

 

Да    - 51% 

Скорее да, чем нет  - 34% 

Скорее нет, чем да  - 14,5%; 

Нет    - 0,5% 
 

67 

32 
1 

 

Удовлетворена в полной мере  - 67% 

Удовлетворена частично  - 32% 

Не удовлетворена   - 1% 

 

65 

34 

1 

 

Удовлетворена в полной мере  - 65% 

Удовлетворена частично  - 34% 

Не удовлетворена   - 1% 

 



5. Удовлетворена ли Ваша организация сформированными у выпускников 

определенными личностными качествами?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Удовлетворена ли Ваша организация в общем результатами обучения и 

квалификацией выпускников?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Намерена ли Ваша организация в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников МОСИ на работу? 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

8. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников программ 

магистратуры МОСИ (возможно несколько вариантов ответа): 

 

 Высокий уровень теоретических знаний     - 73% 

 Высокий уровень практической подготовки    - 39% 

 Владение современными методами       

 и технологиями деятельности      - 45% 

 Профессионализм выпускников      - 42% 

 Готовность выпускников к быстрому реагированию 

 в нестандартных ситуациях       - 9% 

 Высокий уровень производственной дисциплины   - 40% 

 Желание выпускников работать      - 39% 

 Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию  - 17% 

 Другое          - 16% 

 

9. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников МОСИ  

 

 Низкий уровень теоретических знаний     - 15% 

 Недостаточный уровень практической подготовки   - 14% 

70 

28 
2 

 

Удовлетворена в полной мере  - 70% 

Удовлетворена частично  - 28% 

Не удовлетворена   - 2% 

 

73 

27,5 
0,5 

 

Удовлетворена в полной мере  - 73% 

Удовлетворена частично  - 27,5% 

Не удовлетворена   - 0,5% 

 

86 

13,5 
0,5  

Намерена    - 86 

Намерена, но ограниченно  - 13,5 

Нет     - 0,5 

 



 Отсутствие желания работать      - 13% 

 Низкая производственная дисциплина     - 5% 

 Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию  - 4% 

 Низкий уровень общей профессиональной подготовки   - 2% 

 Другое          - 47% 

 

10. Укажите, как изменилось за последние 5 лет качество подготовки выпускников 

МОСИ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Намерена ли Ваша организация рекомендовать наших выпускников другим 

работодателям?  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

78 

16 
3 1 2 Значительно улучшилось   - 78%  

Скорее улучшилось, но незначительно - 16% 

Не заметили изменений   - 3% 

Скорее ухудшилось, но не значительно - 1% 

Значительно ухудшилось   - 0% 

Затрудняюсь ответить   - 2% 

 

89 

10,5 
0,5  

Намерена    - 89% 

Намерена, но не всех  - 10,5% 

Нет     - 0,5% 

 


